



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO UPRAVE

KLASA: 013-01/17-01/22  
URBROJ: 515-03-01-02/1-17-4  
Zagreb, 20. travnja 2017.

## OBJAVA BIRAČIMA

Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj 13. travnja 2017. godine donijela je **Odluku o raspisivanju izbora za zamjenike općinskih načelnika, gradonačelnika i župana iz reda pripadnika nacionalnih manjina, odnosno iz reda pripadnika hrvatskog naroda.**

Za dan provedbe izbora određena je

***nedjelja, 21. svibnja 2017. godine.***

Pozivaju se birači pripadnici nacionalnih manjina odnosno birači iz reda pripadnika hrvatskog naroda koji ostvaruju pravo na zastupljenost u jedinicama lokalne samouprave naznačenim u naprijed navedenoj Odluci, da izvrše pregled, dopunu i ispravak podataka upisanih u registar birača.

Birači mogu pregledati odnosno **zatražiti dopunu ili ispravak podataka** upisanih u registar birača u službi za opću upravu ureda državne uprave u županiji, prema mjestu svog prebivališta, svakim radnim danom u radno vrijeme ureda.

Pozivamo pripadnike nacionalnih manjina odnosno pripadnike hrvatskog naroda, koji će napuniti 18 godina do dana održavanja izbora, da se izjasne o svojoj nacionalnoj pripadnosti pred nadležnim uredom.

Detaljnije obavijesti bit će na web stranicama nadležnog ureda.

Zahtjevi za dopunu ili ispravak podataka u registru birača mogu se podnositi

***zaključno do srijede, 10. svibnja 2017. godine.***

Na internetskoj stranici Ministarstva uprave <https://uprava.gov.hr> omogućen je uvid u registar birača putem MBG-a građana i prezimena te su dostupni podaci o nadležnim uredima i osobama ovlaštenim za vođenje registra birača.

**Popis birača sastavlja se za svake izbore, a sadrži birače pripadnike nacionalnih manjina odnosno birače pripadnike hrvatskog naroda koji imaju prebivalište u Republici Hrvatskoj i važeće osobne iskaznice.**

**Podsjećamo birače da na lokalnim izborima mogu glasovati samo u mjestu svog prebivališta te da se na dan izbora ne mogu izjašnjavati o svojoj nacionalnoj pripadnosti.**

Birači koji prilikom dolaska na biračko mjesto, utvrde da nisu upisani u izvatke iz popisa birača, mogu **na dan održavanja izbora** dobiti **potvrdu za glasovanje** (npr. osobe koje nemaju važeće osobne iskaznice). Biraču će se izdati onoliko potvrda koliko se vrsta izbora provodi na njegovom biračkom mjestu.

Potvrde za glasovanje izdaju nadležni uredi u Republici Hrvatskoj prema mjestu prebivališta birača.

**POTPREDsjedNIK VLADE  
MINISTAR**  
**dr. sc. Ivan Kovačić**

